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Euxapiorie

2y exnovnon mg mopovoag [tuytaune Epyaoiog Oo neha apyma vo evyaptotow tov emPBrénovta nobnynm
pou, tov epyaotetoxd xabnynt x. A. Bapoapn toco yio v nabodnynon tov oe Ol 1o otddia g epyaaiag
HOL OGO AL Yot TNV TULEOTELYGY] TOL GE 1PIOoLUX GNPelor aVTNG. Tov ELYAELOT® ETONG YL TIG CNUAVTIUOTATEG
TEATYOYOELG, Ta EDATOYX TYOMA UL TV TOATLLY GUBOAY TOL 011 BLOEBWGY TOL TeEMXOL HELUEVOL.
Teéhog, O nbeho var eLYAELOTNOW TNV OLOYEVELX POV Yot TNV XUEQLOTY] CLUTXOXOTACY| TNG UXTE T
SLAHEUELA TNG GLYYEXPNS TNG EQYAOLAG [LOV.
Emmiéov, O nbeka va evyoptotiow OAoug excivoug, ot omolot and Staoetind nocta 0 nabévag, cuvetdnta

7 pe Bonbnoav wote va ohonknowbel n tapodon epyasia.




Eioaywyri

To Bifiio avtd amotehel mruytauy epyooia tov tpnpatog [Tinpogopwn & Emnowwvieov tov AT.E.IL
Xeppwy pe Oépo Avantugy Stadpactinod meptBarioviog oe MATLAB pe oxond v vAomnoinoy evog toyveob
paOnpoatieod epyaieiov.

Xy epyaoio avty {ntettat vo avamtuybel va exmodentind Aoytound, o onoto o vhomotel OAeg Tig TEGEELS
tov Symbolic toolbox tov Matlab, dnAady Oa viomotel avetepes npaéels Twv pabnuatinov. H epapuoyyn Ou
E)Y(EL WG ETMUEQOLG avTIElpeva T e€NG:

% ATAOG LTOAOYIOTNG

% Toappun dhyePoo
%% ZovaETOELG %o HELETT] ALTCV
@ Awpopuneg eélowoetg
Metaoynpotiopot
2elpég

L)

L4

X4

L)

L)

X3

S

210 TEWTO HéEog Tou BiAiov Sivovian xdmota Baowd atoryeia yro v Oewplia. AwfBdlovtag o yenotg o
TEWTO UeEog Touv Bifliov amoxopilel Baoinég mAnpoyoples Twv Mabnpatinwy uat twv Enmotveviwy.

210 Oebtepo pépog tou BifAiov yivetar ooy pie yvopipia pe 1o GUIDE tov Matlab, to onolo
yonotpomombnue yla TV avaAmTLEY NG EPAQUOYNG KOG, XL OTNV OLVEYELX, axolovbel 7 mapovciacy Tov
TEOYOAPUaTOS pe TNV ovopoota Mathematic Solutions.Méoa and v mapovoiacn, O YENOTNG TOL
npoyoappatog Ba pdber mog pmopel va to yonotwomowoel, moleg eival Ol SLVXTOTNTEG TOL AL TWG

dnutoveynOnxe.

To noupdpmpa A tou BtBAiiov mephapPavel Tov xS mov yonotponomOnxe.




Mépoc A: Baowka Xrovycio Osmpiog

KESAAAIO 1

1.1 [pawnkn AAyefoa

M Swataén p * v 1o mAnbog aptbuwv oe popyn opboywviov oYNUATOC Ue P YOXUUES %ol V OTNAEG,

Aéyeton Tivarag TOTOL W * v 7] amhodotega mivoag B ¥ v mivoeag.

thyp iz ... Oy
(¥p1 g ... E‘l"gj_l
= . L

1 Oz ... Oy

Eidn TTivakwv

Eyovpe Stapopetina idr mvanwy:

s 'Evog nivaxag 1 * p Aéyeton mivaxag yooppmy eve évag mivarag v ¥ 1 Aéyeton mivaxag 6TnAy.
% Tetaywvinog v-ta€ng ovopdletar o mivoxag Tov gyet (60 aEtOpd YOUUU®Y *oL OTNAGV.

% Xdvletog Aéyetan évag mivaag ToL Eyel ooy oToryela ToL dANOLG TvaKEG.

.

X/
*

% Mn8evinog eivar o Tivarag Tow el OAx To GTOLYELX TOL (oo e Y1 SEv.
@ O povadiaiog 7 TanToTIHOG Tivarag Eyet O Tar oTotyela Tov oo pe undev, extdg and ta oToryela

™G 1LELAG SLAYWVIOL TOL Elvarl LOVASX.

e Awymviog Aéyeton evog TIvarag 0 0molog gyet OAo o oToryela ToL Lo e undev extodg amd T TG

noplag Storywviov Tov.

% Ave (H4Te) TEIYLVIHOG AéyeTar évag Tivorag oTov Oolo elvan 1 undevind pOVo To oTotyelo Tovw
(natw) amd ™Y nLELa Starywvto, nabwg not awTd TS KLELAG Starywviov.

*  Avaotpogog tou mivora (@) Aéyeton 0 mhvorag Tov el YOrpptES TG OTNAES ToL (@) o OTHAES TIG
youpués tou (@). Ou tov ovpBolilovpe ue (@)’

% Avtiotgogog tov mivoxa () Aéyetow o mivaag («) , tétoiog wote (@) (@' =@ (@=@) (o

povadtalog Tivouag).




Mépoc A: Baowka Xtovysio Osopiog

E&apeting) onuacia éyovv oL teTpoywvinol TVUUES O GYEOY HE TOLG KAAOULG TIVOXEG YLXTL LOVO Ol

TETOAYWVIXOL UTTOQOLY VOX:

0 Eivaw ovppetowot (A=A", o mivaxag A 10odTan pe Tov avkaTteowd Tov).

0 Elvau Sraymviot, totyevixol.

0 Eivar avtioteedipor (A¥A'=I | o mivaxag A emi Tov avtiotEowd TOL LGOLTAL UE TOV TALTOTHO
TVORQL).

0 Eivou petatiOepevor (A*B = B*A).
O "Exovv opilovoo.
XapakTnpioTIKA TIVAKWY

Boowd yapantnoiotnd wabe nivora amotedel 1o ixvog nat 7] 0@iovod.

Q¢ iyvog ovopalovpe 10 abpolopa Twv Slay®Viwy oTOLYEIWY TOL TivaMw:

Ty By I

= ﬂ'.. 'l'ﬂ'm
dhqy 3

Evo wg ogifovon ovopdlovpe évav aptbpod, o onotog vroloyiletar and to ototyeior Tov Tivaxa (Ue

npocfécelg ot TOAATAAGLAGUOLS TWY GTOLYELWY ALTWY).

TMpdéeic mivakwv
Apywad opilovpe 6Tt SVO Tivareg eivat OOL Ay %ot LOVO oV TaL OTOLYElX TOLG Vel TEOG &var elva toa,

dnAadn:

(9)=(b) av nout povo av o; = by yu #nabe i ,j

Abpotopa xat Agaipeon mvamnwy:

(@*+(b);= a;tby

A G| Sy P [emtdy ety

a1 dy B B dy +dy @y by

210 abpotopa TVaKWY LoYVEL 1] TEOCETXLELOTINY nat 7] avTipuetabetiny 8o TaL.




Mépoc A: Baowka Xtovysio Osopiog

[ToAMamAXOLUOUOC TUVEHWYV:

Av &yovpe Vo mivaxeg (a) nat (b), to ywopevo (a)(h) vrdpyet povo av o aptbuds twv orev Tov (4) todTat
ue tov aptdpo tov yooppwy tou (b). Av o (a) eivar mivorag N*M xaw o (b) nivarag M*K, 10 ywopevo

(»=(a)(b) etvor mivanag N*K, pe otoryetio

@) =((@(); =D 4 by

o Ye|_[% %y by by _ ayby tapby  oyby +apky
Yn V! \@n ap/\by byp; \aub;tapdy ayby+ayby

[(@+]O=@ O+
[(@@1O=@[H)©]
@l@+@N=0@+O®)

Kétt mov mpénet va mpoce€ovpe 6TOV TOAMATAXCIUOUO TVaxwY elvart OTL Sev toyvet 1 avttpetadetiny dotna.

HoMamlaoixopog mivara e xtbud:

[Tpoxbnter evag veog mivaxag, pe ototyelo (A(@));= Ay, dNAoo”:

1'“||. I=’:|::=:N-""’:.1 Aa,,
¥y Acy  Aay

1.2 Zeipéc Taylor kar MaclLaurin

OewEOobPE Mo TEAYRATINN oLVEETNOT [ (x) oplouevn ato Suotnua [a,b] (to omoio pmopet va eivor xot
OAOUANQO TO GLVOAO TWV TEAYUXTIXGY aEOp®Y), ytoe T7v onola vobétovpe OTL el TaUEAYWYOLS UEYEL UL
n+1 tdéewc. Zntdpue vo TPOGSIOQIGOLPE TO TOAWYLIO EXEIVO p(X) TOL ATOTEAEL TNV XAADTEQY] TOOGEYYLOY
™ f{x) Bdoet Touv e€ng nptnpeiov:

Ot ttpég twv £(x) ot p(x) nabng not 1wy TeEaywywy Toug péyEL N-Ta€NG CLUTITTOLY GTO GNUELo a:

p(a)= f(a). p'(a)= f'(a), p"(a)= f"(a), .., p™(a)= " (a).
Eobxola pmopet xavelg vo eAey€et OTL Ol TEONYOLUEVEG GYECELS LUAVOTIOLOLYTAL XTO TO TOAVWYLULO

fa) f (@)
21

(x—a)’ +...+
mn!

px)= fla)+ fl(a)-(x—a)+

(x —

a)” .



Mépoc A: Baowka Xrovycio Osmpiog

To “opdApa’ g TEOGEYYIONG ALTNG OTO GNUELD X elval (6O pe

(n+1) =
R(T) = f(T) - p(t) — Q_ (.T - H)ml
(n+1)!

omov & onpeto Tov SLoTNRATOS (0,X).
ZNHUELOVOLpE OTL TO 0PI O QLT T1Y poEyT| ovoualetat vrodotro Lagrange.
Loo80vopun ExpEucT) TOL GYEALATOS TG TOAMWYLUIXNC TEOGEYYLONS elvat T0 vrrdAotro Cauchy.
n+l
RE(x)= % (1=38)" - f"Y(a+d-(x—a)), 5e(0,1).
Mo toniny] amodetéy] twv TEONYOLPEVWY LoYLEIoKGY 1 onola Baciletat oto Oewoenua Méong Tiung Tov
Stopoptnol Aoyopou eivat 1 e€ng :
Ocswpovpe ™V LIO perétn owvaEtnor f(t) optopévn oto drotpa [o,x]. 'BEotw £ ¢ R 1étoi0 wote oto

%O X TOL SLAGTHUATOS VoL LaYLEL OTL:

j"l'l'((.r)
2!

OewEoLYE ETIGG TV CLVEYY] %L TAQAYWYICLLY] CLVLOTNOY

" (n)
'@, - 7@
2! n!

(x—a)y +..+ (x—a)" +k-(x—a)™*.

f() = f(@)+ f'(@)- (x—a)+ w

(t-a) -k (t-a)", tefa.x].

Ylot TNV OTOL THEATY|QOVHE OTL

gla)=0,
g(x) =0,
ga)=g"(a)=..=g"(a)=0.

'Etot, yonotponotwviag 1o Oewoenpa Méong Tiung, éyovpe:

g(@) =g(x)=0=3 & e (a.x): g'(&) = 0,
gla)=g'(£§)=0=3 & €(a.8): 2" (&) =0,

g (@) =g" (&, =023 e(as, ) g™ (=0

Opuwg, g(nt1)() =fnt+1)(?) —k- (n+1). Etopévug,

Q_I:H+1] (f) — flf”+]] (f) - ;k, . (” + ].)T: = ;{ — tf{m-l} (‘f) |
) ' ' (n+1)!




Mépoc A: Baowka Xrovycio Osmpiog

Apa,
() (n+1) ¢ &=
fx)=fla)+ f'(a)- (x—a)+ ..+ fifa) (x—a)" +Q (x—a)"™" &
n! (nn+1)!
(n+l) e
f(x)=p(x)+ % (x—a)' <

VARG

n+1
m+ D! (x=a)

R(x)= f(x)— p(x)=

not 1 amodetér eyet ohoninowbet.
AEiler emiong voe toviobel Staitepa OTL 6T TEEITTWGY TOL 1] cuvdEo f(X) eivar aTEELOPLOTES POEES
TUEAYWYLOLULY] KL TO AVTIGTOLYO CYRIALX TEOGEYYLONG Telvel oTo Undév, 1ote o Babuog Tov mpoceyytoTnol
ToAvwYLROL pnoet va Bewpenbet OTL Teivel oTo dmetpo.

Etot emtoyyavetar 1 todmta (xa Oyt mpoceyyLon ma):

+0o (m
f(r):Z—f HT(”)-(:(—.:T)” .
n=0 .

To mponyobuevo avantuypo e ovvaEtnone f oe oepd Suvdpewv ovopdletoar avamrvyuc Taylor

(Maclaurin ov o #évto g oelpdg emtdeyel 10 onpueio a=0) uat GLYXAIVEL, COLPWVX UE TO QLTHELO TNG

otlag, Otav:

(n) f':nj a

lim(» &-(x— a)') <1 lim(f '7()‘) . ‘x—a‘ <l ‘x—a‘ < l
n! n! f':?”(a)|
lim({|———)
n!
O aptbpog
B 1
@ (a)
Iim(§ f7|)

7!

ovopaletan aueriver ovyxAtons g oepdg Taylor. 'Etor, 1 oelpd ovyxhiver yioo GAoLG TOLG TEAYRATIHOVG

o X oL aVNHoLY 610 StdoTua (a-t,att) To omoio xal ovoualetal dtoType oUYIAoYS.

1.3 Aiagpopiréc eiowoeic

Awxpoginy, e€iowon ovopdlovpe v eflowon TOL TEELEYEL Wi 7] TMEQLOCOTEQES TOQAYWYOUS LAG
OLVGETYNOYG ML LOWG 1oL TNV LBt T GLVAETNOY.
X2+ y+ (y)*2=1

(xy3 + 4x3 )dx + (3xy2 — 3y2 )dy = 0




Mépoc A: Baowka Xrovycio Osmpiog

Ta&n ¢ Srpopnnc ekiowong ovopdletat 1 HeyoddTeQT] T8EN Twy ToHEayYwY TG ¥'(X) ToL eppavilovto
oty eéiowon.

Awrpopiny) e€lowon mewtov Babuod:
y' = x+1

Awxpopiny) e€iowon dedtegov Bobdpoo:
y" -5*y' = x*F2

Awpopiny) e€iowo teitov Babpod:
ym + yn _3*yv + y=x

Awwgpopinn e€iowor 1e1d@Ton Badpod:
yvm + 3*y =x-5

1.4 Mcraoxnuarioyos Laplace & Fourier

Mia ouvaptnon fx) eivow Teroduen pe mepiodo T Otav woydet fx+T)=f{x). H ehdyioty Suvotr nepiodog
Aeyetar not Oepehadng neptodog. Euelg o0tav Aéue meplodo ba avagpepopaote o autny.

Mio ovvnbiopévn meprodu ouvaptnom eivar 1 y=A sin(wx) O6TOL T0 @ ovopdletal (Ywviany 7 KUUALXY])
oLYVOTNTA %ot TO A elvon T0 TAKTOG.

270 TUEANATL CYNUX TXOXATEOLUE OTL YL TNV CLUVAQTNOY §i(wx) OGO T0 W PEYAAWYEL TOGO UIMQALVEL V)
Teplodog g ouvdEToNg 1 ontota toovton pe T=27/ w.

S () =sin(x). g(x) ==

1 2x), 1 x) = sin(3x)
~ -
/ f‘—\\-\ [ .. /—\ N
[/ A
/ 0.5 / A
¢ ) A =
' / Y sin(x)
II...' Kk \
—& —a h = 2 a =,
'.'. lll' lll ¥
\ . -\ /
Ay L= l,.'E' __.-'"'
9 & N ¢
e 4 \\,_, o
=, Fat 1 ay o
A I \ si1 2
) I 5
] o.= | '.I
| 1
L5 1
[f [}
{ \
\ b
& A = - Vo= =1 s
B B I|I it B B f
1 B II
\
N AT A l"‘mj
> 1 -
| I,r"1l I.J' ¥ | F "xl. III/‘ l‘". I_, \',
[\ / '| [\ [ P Ysind3x)
) 1 { i ! — ) |
| | | \ f \ = | 'I | '.I I| \
§ \ ] 1 § | | | | | i i
/ \ | \ | 1 \ | i i \
| | | \ It 1 | ! !
/ | ! | { \ § | 1 | |
— 'ul I|I—4 I'. {= | | ! :I|' ] 4:' '.I =
| i 1 ! | |
) ) ! [} \ ) 1 } 1 i
I'u f II| |'I & s \ / | [ II| |II
| | | |I | | | I, i 1 {
) |I .| .'I \ |II A\ I'II I' | \ !
I"U" .\_{_ J‘ |_U_l [}




Mépoc A: Baowka Xrovycio Osmpiog

Emniong ywx v ovvdpton y=A sin(x) n onoix eyet nedio npwyv [A,-A] oo 10 A (Betnd) peyoaiwvet
TOGO TO TAKATOG TNG TUAUVTWOY|G UEYHAGDVEL.

>

o

I 1 2 3 N 4

| \

s ‘-.‘_\L

| A \_“ —
_l_ \---;

-

H yooypun napdotaoyn g ovvdptong sin(y+0) eivar 7 yoopnn moepaotacy g sin()y) HETATOTIOUEY
notd —0 (xptotepa edv 10 —0 eiva N Tnd, defid oe avtibet mepintwon). To 0 ovoudletor @don.

Kdbe meptodun y=f{y) ouvdptnon proel vo yooypel wg eva anetpo a0POLoUA MULTOVOELS®Y GLVXQTYOEWY
™S pOQPr:

J(x)=4, + 4 sin(ewx + ¢ )+ A, sin(Cewx + ¢, )+ ...+ A sin(nox + @)+ ...

=4, + Z_:;l A, sin(nox +¢,)

1oL TEMHUG VoL TQOCEYYLOTEL ATIO VL TEMEQATUEVO
f(xX)= A+ 4 sin(ox+ @)+ A, sinCox + @)+ ...+ 4, sin(nox + @,)

Avty elvar 7 Baon twv osipwv Fourier. O o6poc Ajsin(wyty,) ovopdletor mpwty aQpoviny, o
A,sinuy+,) 8edTepn appovVINy %A T.

O petaoynpatiopog Fourier amotekel v enéntoorn twv oetpwv Foutier oty yevinun xatnyopior towv
owvaEToewy (meplodnwy xat un). ‘Onwg xat otg oelpég ot ouvaptioelg bo enpopdlovtar pe ™ Bonbeta
uryodiev exbetinmyv Slapopwy oLy voTNTwY. L26TOC0, Ol GLYVOTNTEG AULTEG Oev elval SlanELTeC AARX GLVEYELC.
'Etot 1 ouvdptnom €yet éva ouveyeg paoua.

ATO ™y avamapaotaoy piag ouvdptong pe exbetiny oetpa Fourier yvwpilovpe o1t

T/ 2 anx r/2 T/2

17 2T 177 - .
c, =— _[ f(x)e T dx=— j f(x)e""dx = ¢, T = J' F(x )e” " dx
Tz, T _ 7, T2

c,T — [ f(x)e ™ ““dx
[alpvovrag to dpto T = 0 toH1e. ZopBolilovpe pe e

F(eer) = r F(Cx e dx
ZvpPorilovue pe e noL e ALTO TO OAOYATPWP peTaoynpatilovpe
1 oLVAETNON f{x) oe pio ouvdETNoN pe petaBAnTY ™ VY] cuyvOT T w. Avtd toyvel Stott T = 2n/w
omoOTe ot T0 OAorANpwpa bo e€xptdtar and 10 .

O petaoynpatiopog autog ovopaleta petaoynpatiopog Fourier xa ovpSoAileta

-9.-
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F{ f(x)}=F(w)= | f(x)e "™ dx

—C

Tnv avtiotpoyn SovAeLd x&vet 0 avTioTEOPOG petaoynpatiopog Fourier ot ouporiletot
a0

f(x)= F- {F(w)})= ?i [ F(®)e™do
21

Ooov agopa tov petaoynpationo Laplace avtog opiletar wg eéng Oétovtag k(s,t) = e™ |, onov s
uryaduey petaBinm xon a=0,0piletat 0 povomievpog Laplace, Sniadn
0 0)
X(s)=] x(®)edt
0

Evw 0étovtag 1o #dtw ohoxhnowpa a=-0 opiletat 0 appimievpog petaoynpuatiopog Laplace
Q0
X(s)=] x(edt
-0
To s, o yevuy mepintwon, eivar s = o + jQ. Iapateodue o1, yio 6=0 0 0EIGUOC ™G TUEATAVR
OLVGETYOYG CLUTITTEL pe TOV petaoynuationo Fourler g x(t). Enopévwg 7 napanave oyéor yoapetal 1ot
wg e€ng
00)

XE)=] x@e” e de = £ {x(0)}
-00
O petaoynpatiopog Laplace pog attiatyg ouvaptong x(t) tawtiletoat pe 1o petaoynpatiopo Fourier g
ovvdpTong x(te ™ omov 6=Re(s). Anrady eiva
00)
X(e™ = £ {X(o +jQ)} = 1/2a] X(6+Q)e™ dQ
-00
Ynobétovtag Ot 10 o eivar otablepa not 6T cuvvéyelx aARdloviag TV UETABANTY] OAOXANEWOTNG ol
TOOTIOTIOLWYTAG AVIAOYX T OQLX OAOUAYQWGCYG, EYOVIE TEMU
o+jQ2
X(t) = 1/2xj] X(s)e™ ds, 6>,
0-182
H oyéon avt Sivet tov avtiotpoyo petacynpatiopo Laplace, tov onoto cupolilovpe wg eéng

x(t)= £ {X(s)}-

-10 -




Mépoc A: Baowka Xrovycio Osmpiog

1.5 Zvuvaprnoeic

Eotw A éva vrnoohvoro tov R. Ovopdalovpe mooypatien ovvdetnoyn pe medio opopod 10 A pua
Swdmacia [, pue v onola xabe otoryelo x € A avtiotoryiletoar oe éva povo mpayuatind apud y. To y
ovopdleton TN ™G f 670 X xot ovpPBoliletarn pe [ (X).

To yoappo X, TOL TAELOTAVEL OTOLOBNTOTE oTotyelo Tou A Aéyeton avedTnTy petaAnTy], eve 10
YOXPUO ¥, TTOL TAELOTAVEL TNV TLUN TS [ 0TO X, Aéyetat eEa@Tnpévy petafAnty.

BEoto f e ovvaptnon pe nedio optopod A xat A; 10 6bvolo twv onpelwy Tov A ota omoio avTy eivot

Tpaywylotwy. Avtiatoryilovtag xdbe x € A, oto f°(x), opilovpe v GLVEETYON

A 2R
x> fE)

7 onolo ovopaletar TEOTY TTaEdywyos e /. H mopdywyog cvuBorileton df/dx 7 y=(f (x))’. H Sedtepn
TEAYwyog avtiotorya ovpBoliletat y=(f (x))”.
Q¢ ohoxMEwps 0pilovpE TO GUYOAO OAWY TWY TOEAYOLOKV oG cuvdEons f oto A o cvpBorileton
§/ (x)dx. Anadn
{ f®)dx=F(x)+c,ceR
onov F pa mapdyovoa g f oto A.
'Eotw plo owvdpmon f @ A =2 B n omola eivar 1~1, 161e opiletoar plo véa ovvdptnon 71 omoia
ovpBoMeton pe /' mou éyet
[Iedio optopod 10 cbvoro Ttuwy g f
2OVOAO TLUWY TO TIESIO OPLOPOL TNG [ UL
Koavova avtiotoryiag mov mpoudmret Oétovtag y = f(X), ADVOVTAG WG TEOG X, UKL €V CLVEYELX

HAVOVTOG EVOANXYY] TwY PETABANTOV X KoL V.

Loydet Snmiadn f(x)=y €2 x = f(y)
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KESAAATIOQ 2

Matlab-Graphical User Interface

To Matlab anotelel 1oyvEO LIOAOYIGTING KEIOUNTING TEEIBHAAOY %ot YAWGOX TEOYQUUMUATIONOD. Alvet
NV SUVATOTNTA GTOV YONOTY Yl ELXOAY] KEAETY] TUVAMWY, SYULOLEYIN YOXPNUATWY CUVAQTHOEWY UXL KAV
3eS0pEVLY, EPUOUOYY BLaPoEwY AAYOELOU®Y, STLOLEYLX YOUPILDY DLETLPAVELDY.

Xuynenptpéva oe autd to nepalato Ha mepypaouvpe ta epyaieia Tov mpooepoviar and to Matlab yo
™V dnutovpyla yoxpwwy Stempavelwy(Graphical User Interface-GUI).

To GUI anotekeitar ovvibug and Sidpopa maxpabvpa o omola megiéyovy Towila oTotyela eEAEYY 0L OTWG
uevol, medlo AELUEVOL, YOXUMUES UDALONG, MOLUTILE, TAxiot, %.a. To mopdbvpa avtd eivar Suvatdv var xaAovy
TO €va T0 dAAO, v déyovtar Sedopéva and Tov Yenot, va petatfalovy to dedopéva and 10 éva mapdbvpo
OTO GAAO 1ot yevud vor extehoby Staopeg Aettovpyies. To Guide yx var 1o metdyet avtd dnptoveyet yro udbe
nopdBvpo dvo apyeia. Ta apyeta avtd eivar 10 FIG — apyeio ot 1o m — apyeto.

1. To FIG — apyeto, ovotaoting eivar 10 mapdbupo (figure), omov 1o Matlab anobnueder ta otovyeio
eléyyou nat v axpPn toug Béon. Edw o mpoypapupatiotg oyedalet v eppavior touv mapabvoou.

2. To m — apyeio, OTOL O MEOYPAUPATIOTNG TEENEL Vo yoael Tov nwdmx mov Ha evowpatwbel ota
otoryelar eAeyyoL (.. XOLUTIA 7] POQUES ELOAYWYNG OEBOUEVWY), WOTE aLTA Vo exteléoouy Tig embupntég
AeLTovpylec.

[Tpénet vao onpetwbet, ot ndbe apyeio *.fig mpémet var cuvodedetar amd 10 avtioToryo apyelo *.m , (ue 10
i8to ovopx). Av yabel 1 nataotpopel To *.m apyeio, t0Te 10 Mapdbvpo *.fig Sev Oa eivar Aettovpywo. Kabe
(OB TOL AATOLOG YENOTNG dNUtoLEYEL évar véo mapdbupo (figure), 1o Guide dnutovpyel ALTOURTWS HOL TOLG
dvo mpoavapepbévieg Thmoug apyeiwy. H eunivnon tov Guide yivetaw ebnora pe dvo tpdmove. ITlpwrov, pe
TNV UANOT] TG OLWVUUNG OLYAQTYONGC ATO T1] YOXUTY] EVTOALY Tov Matlab.

>> guide

Aebtegov, emiéyovtag and ) yoapp File>New>GUL.

O 0dnydc pwtdet Tov yonom av Bélet va dnptovpynoet éva xevo mapabvpo (Blank GUI), éva napdbvgo

Baotopévo oe xamow mpoTLTa 1 av BEReL v avoilet éva Etopo mapdbvpo.

GUIDE Quick Start

Create MNeww GLI Cpen Existing G|

GUIDE templates Prewview
A Blank GUI (Defaulty

<. GUI with Uicontrols

A GUI with 2ses and Menu

<\ Modal Question Dialog

[] save on startup as:

||T||l Cancel ]I Help I

-12 -




Mépoc B: Mathematic Solutions Program

Av 0 YENOTNG aPNoEL TNV TEOETUAEYUEVY] eTthoyT| ot matnoet To xoupni OK, tote Oo dnpovpynlet éva
adeto maepabupo Onwe Selyvel 1 TxpaxdTw emove. O yENoTe UmoEet va del OTL T0 TeELBAAAOY dMutovEYiag
Tov TaEaBbEoL amoTeleiTal AMO [ict KEVTOUY] YOXUUY] EVIOAWY, Lic YOXUUY eoyakeiwy, nabwg nat pio ndbetn
epyaretoOnun ot aplotepa. H epyareiobnun meptéyet Oho T otoryeio ehéyyov, T omola eivar Stxbéotpo
otov yonot. H ewoaywyn toug oto mapabupo eivar amhy) san yivetar pe anid ovpoipo (drag and drop). H

yrpila meploy pe T0 TAEYUX TO omolo %aALTTEL TO TaEdbuEo, eivat 10 POVTO, 1 TameToREla TOL TaEAbbEOL.

A\ untitled.fig g@

File Edit Wiew Lavout Tools Help

Dk meo o BB S|~

EOIED
Bl

I8raitepng onpaoiog eivat tar tekevtaior €€l HOLUTILE TNG YOXUUNG EQYUAELWY.

= i
B>
To mpdito xovuri amd AELOTEES UG OLVEL TNV TUEAUKTEW EUOVY
4 Align Objects M= %)

Wartical

Align

Distribute

Harizontal

Align

Distrifiute

Lok JJ[_ #eew [ cancel |

Méow avtod touv mapabboov o yonotg otoryilet ta otoryeix to omoio embupet eite raTandELYX eite
oplovtia.
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Mépoc B: Mathematic Solutions Program

To dsvrepo xovum! amd AELOTEEX UaG SIVEL TNV TUEUUATE EUOVAL

‘ﬁ Menu Editor g@

~E|=—1t 10
i f— iMenu Properties
- E] Unitled 1
n oy Label: Untitled 1
-[E] Untitied 2
E, - B Untitled 3 Tag: Untitled_1
[~ =i Untitled 4 [ separator above this iterm
| e th i
Untitled 5 [ tern is checked
Callback:
%automatic

llenu Bar Context Menus

210 oLYXEXQLEVO TEdueo O YENOTNG UTOQEEL Vor SNLOLEYYOEL YOXUUY] UEVOL TO OTOLO UTOQEEL VX
TIEQLEYEL ML TTUGCOMUEVO LTLO-UEVOD.

To 7piro wovumt ewnvel o M-file Editor,avoiyovtag tavtoypova 1o avtictoryo M-file tov napabdpov

}LO(Q.
4 C:\MATLAB6pSWworkiuntitled1.m =JoEd
File Edit Yiew Text Debug Ereakpoints ‘Web ‘indow Help
D= B & a5 BB TIRHY | stee[meme
1 lfunct.ion warargout = untitledl (warargin) -~
2 % UNTITLED1 M-file for unmtitledl.fig
= % UNTITLEDL, by itself, creates a new UNTITLEDL or raises the existing
4 % singleton®. =
g -3
5] % H = TNTITLEDL returns the handle to a new UNTITLEDL or the handle to
T % the existing singleton®.
g %
9 ] UNTITLEDL [ 'CALLEACK' hilbject,eventlData handles,...) calls the loecal
10 % function named CALLEBACE in UNTITLEDL.M with the given input argquments.
11 %
=2 % UNTITLEDL('Property','Value',...) creates a new UNTITLEDLl or raises the
13 3 existing singleton®. Starting from the left, property walue pairs are
14 % applied to the GUI before untitledl OpeningFumction gets called. 4n
148 % unrecognized property name or inwvalid walue makes property application
16 - stop. All inputs are passed to untitledl OpeningFcon wia warargin.
17 %
18 % *hee GUI Options on GUIDE's Tools meru. Choose "GUIL allows only one
14 % instance to run (singleton)”™.
20 %
21 % 8Bee also: GUIDE, GUIDATA, GUIHANDLES
2
23 % Edit the abowve text Lo modify the response to help untitledl w

[untitled1 [Ln1 col1

To zérapro ovuni evnwvet tov Property Inspector, OTwg @aivetar 611y TXQOUATW EUOVY, hEGW TOL OTOLOL

UTOQOLPE VO XAAXEOLILE BLAPOOA YAOAAUTYOLOTIUX TOL GTOLYELOL EAEYYOL TOL €YoLuE emAEEeL.
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@ Property Inspector g@

[=] figure (Untitled)
BackingStore E] an e
BeingDeleted
Busyaction E] fqueue
ButtonDownF ch
Clipping E] an
CloseRenuestFon closeraq
+ Calar ()| —
CreateFch
CurrentCharacter 1]
+— CurrentFoint [0,2-0,077]
DeleteFcn
DoubleBuffar E] off
FileMame
FixedColors “

To méunto vovyuni pog delyvet ot GTOLYEl EAEYYOL EYOLUE ELOGYEL TNV YOXPIXNT| OLETAPT] LG,

r‘i‘g Object Browser g@-\

- B figure (Untitled)
B picontrol (editl "Edit Text™)
[l uicontrol (pushbuttonl "Push Button™)
El uicontrol (listhoxl "Listhox™)
@ uvicontrol (radiobuttonl "Radio Button™)

@ uicontrol (radichuttonZ "Radio Button™)
f nicontrol (checkboxl "Checkbhox™)

[ Juicontrol [(framel ™)

Ko téhog, 10 énto novpni extelel v epappoy] ®abng TavTOYEOVY LoG EVIUEQWYEL OTL TEETEL QYU VO

™V amofnuedoovpe.
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KESAAAIO 3

Oonyies Xphong T epapuoyhs
Apywa o yoNnome BAETEL TO ®DELO UEVOD TOL TEOYEUUUXTOC, ATO TO OTOLO ETUAEYEL TOWL EPAQUOYT]

embopel va yonoponooet. Mroget v emhééet xot v epapuoyyn ueécw touv uevod “MetafBaon oe...”.

Bl mAINPAGE = (=] 7

METABATH IE.. BOHSEIATIA. EZQACT 'y

AG TIAQOLUE TIG ETUAOYEG UE TNV OELOG TTOL TAEOLOLXLOVTOL GTNY UEVTOLKY] GEMD.

Arnlog Yroloyoryg
B simplecaiculator -|5] x|
METABAZH IE.. AEAOMEMNA BOHGEIATIA.. »

EIZAMOMH MPAZECHN

AMNOTEAEZMA
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Mépoc B: Mathematic Solutions Program

Me ™y emhoyn o yonotwng ndver amiéq mpaéelg pabnuatinov. H eioaywyn twv npdéewv yivetaw oto
IThaioto 1. Eivar oty xpion tov yenot) av 0ghet 1 stoaywyn twv medfewv vo yiveton eite péow TOL
TANUTEOAOYIOL ElTE VoL YO|CLLOTIOLY|OEL T XATAAANAG LOVUTIX TOL EUPAVI{OVTAL GTO XOPUTIOVTEQUML.

Egooov éyet eodyer g mpaketg mov embopel va yivovy emAéyovpe 10 novpni tov toov (=),T0 omolo
Botoneton axptBoc natw and to [Mhaioto 1 ot 10 anotéheopa 11g Tedéet epyaviletor oto IThxioto 2.

O yonomge emiéyoviag “Kaboplopog dedopevwy”, 10 mpodyoappa avtopata ofrvel 0Tt eyel yoadet o
YeNog, evw emhéyovtag ““B€odo” petafaivet oty xevtomny celldo 1oL TEOYEHUURTOC.

ATO TO TMTLGGOPEVO UEVOD O YENOTNG MTOQEEL Vo PETael OTO XEVTOMO UEVOD TOL TEOYQXUUATOC, Vo

nobapioet T dedopeva Onwg uat vo Set v Bonbeta ylor TO TEOYEAUMUA UAL YLK TO HOUTLOVTEQAXL.

Tootuuesy AdyeBoc
B matrixMainPage - |2 x|
METABAEH IE.. BOH®EIATIA.. ~

MTAEETE TOV OpIBUG TTIVERWDY -

TOV @pIBUS TrvaKwy

Me ™V ovyxexpipévy emhoyn 0 XENOTNG EXel 1V SLVXTOTNTA &lTe Vo XAVEl TEAXEELS TVaxwY Elte va
UEAETY|OEL UATOLOV TUVOAAL.

ATO TO TTUGOOUEVO UEVOL O YENOTNG UTOQEL Vor HETHREL GTO XEVTOIXO UEVOD TOL TEOYQXUMUATOS HAL VO
det v Bonbeta yix T0 TEOYEAUPPX KL YL TOVG TVAHES.

Apywa o yonomg npénet vo emthééet Tov aptpo mvanwy epocov Belet var xdvel LTOLOYLGODG e TVOXEG.

"Ernevta emihéyer “Llgafets ITivarxwy’ nan eppovileton 1 e€hg emodva
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Bl matrixOperation - 0| x|

METABAZH LE.. AMNOTEAEIMATA BOHGEIATIA. L

NMPOTOX MINAKAZ AEYTEPOZ INMINAKAL TRITOE NMIHAKAZ

1
2
3

EIZATETE THH EEIZOFH

O yonotwg npénet va emhelel TG YOAUMUES nat TG oTNAeg Tov ndbe mivana. Egocov tig emiéler emiéyet
OK not dnprovpyeitar o xabe nivanag. Xe ndbe uovtdut Tov mivana o yENo™G stoayet T dedoueva.

O yonomge emiéyoviag “Kaboplopog dedopévwy”, 10 mpodypappa avtopata ofrvel 0Tt eyet yoodet o
XONoNG, evw emaéyovtag “E€od0” petafaivet oty uevipmny oelida ToL TEOYOXUUATOG.

ATO 10 TTUGOOUEVO PEVOD O YENOTNG UTOQEEL Vo peTaBel 0TO KEVTOIMO PEVOD TOL TEOYQAUUXTOS 7 OTO
nevtomo pevoL g loappmne AkyePoag, va vmoloyloet T mEaéelc moL €yEL ELOAYEL O YENOTNG 7 Vo
naOaploet T dedopéva Onwg xot v Set v Bonbeta yro 10 TEOYEppa not Yoo T Dooppiny) AdyeBoo.

Y10 IMlaioto 3 o ypnowg eogyel g nEakels Twv mvdxwy xot énerto emhéyet “Ymoloyopog”. Ta
anotehéopata eppavilovtal oe éva xatvodplo mxpabuo.

Bl matrixoperationResuits Sk
METABATH IE.. BOHGEIATIA.. o

AMNOTEAEZMATA

14.000000 11.000000

10.000000 10.000000

ES0AOL
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Emkéyovtag “BE€odog” uheivel 1 oeMida Twy amOTEASOUATOV.
ATO TO TTUGGOPEVO HEVOD O YOEYOTNG UTOEEL Vo PETABEL GTO UEVTOIXO PEVOD TOL TROYQAUMUATOS 7 TNV
nevtpown oeMda “T'oappinn AlyeBoa’” wabog eniong nat var det v Bonbeta yto 10 TEOYOAUpUA.

Av o yonomng apyms enihééer “IStoryres mevarwy” 1ot eppaviletar 1) eéng emodva

B matrixProperties =] =]
METABATH FE.. AEAOMENA EOHGELA 1A =
NINAKAZ

ANTIETPOMOL MINAKA

1
OK 0.333333 1.500000 -2.188687

2 3 5 -1.000000 | -1.000000 2.000000

-] 2 a9 0. BEGEET 0.000000 -0.333333

* ° ’ AHAZTPOM®OE MIHAKA
IXHOZX NMIHAK A 1
17 2.000000 §.000000 4.000000
z
OPIZOYEA NINAKA 3.000000 2.000000 3.000000
[ 2
5 000000 2.000000 7.000000

HOPMA MIHAKA
17.8455

EZ0AOX

Omnov o ypnotg emkéyet 1oV aplud oAV %ot YOUUUGY TOL TvaKK, EloRyel Ta SEOOUEVR Mol ETUAEYEL
“Ynmohoyopog”.

ATO TO TTLOGOPEVO PEVOD O YENOTNG UTOEEL Vo HETAREl OTO HEVTOWO HEVOL TOL TEOYQEAUUATOS 1] OTO
nevipwd pevod e Fooppinng AkyeBpog, vo vmohoyicet Tl t8LOTNTEC TOV TUVAUX TOL EYEL ELORYEL 7] VO

nobapioet T dedopeva Onwg not v Set v Ponbetax ya To mEoyeappma not Yoo ) ooppinn AkyeBoa.

Zetoég Taylor & Maclaurin

. Series =] ||:|Iﬂ
METABAZH EE.. AEAOMENA BOHGOEIATA. ™
SIGASEE THY TP Y0 THY ETTIAUCTY ADTTE THY OUNGPTHOT
&« Taylor I
TTAaigie 4
" Mac Laurin
LEOTE 10 oMz
pudhzge my rign = TTAgieie 5 |
YNOAOTIZMOE |
AMNOTEAEZMATA TTAgcicie &
KAQAPIZMOEZ AEAOMENCN EZ0AOQX
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O yonomg pmopsl vo emddoet oewpég Taylor now Maclaurin. Emiléyer avadoyo mowr oesipd Oher vou
emAvoet. Atoxkéyet ™y 6 non etodyet v oepa oto IThxicto 4. Eivar onpovtind vo Steunpiviotel 0Tt epdooy
Sradé€et v oelpa Taylor mpénet vor dwoet xat 10 oNueio, evw pe 7 oetps Maclaurin naipvel 10 pndeév cav
onpeto avtopate. 'Enerta emhéyoviag “Ynoroyopog” ta anoteléopota eppaviloviat oto IThaioto 6.

O yonomge emiéyoviag “Kaboplopog dedopévwy”; 10 mpodypappa avtopata oyvel 0Tt eyet yoodet o
XONoNG, evw emdéyovtag “E€od0” petafaivet oty uevipmny oelida ToL TEOYOXUUATOG.

ATO TO MTLGGOPEVO UEVOD O YENOTNG MTOQEEL Vo PeTael 0TO %EVTOWMO UEVOD TOL TEOYQXUMUATOC, Vo
LTOAOYLOEL TIC OELEEC Tov €yel eodyet 1 v xafoploer to dedopéva Omwg nat va det v Ponbetor yoe o
TEOYEaLp Xt o TLG oetpeg Taylor now Maclaurin.

Meragyyueriouos Laplace & Fourier

B Transformation -1f %]

METABATH FE.. AEAOMEMNA BOHOEIATIA.. B
SUDOTE THY TUNGPTHOT)
TTAaicie 7

" Fourier " AvTiogTpopog Fourier

" Laplace ¢ AvtioTpopog Laplace
YNOAOTIZEMOE
AMOTEAEZMATA,

TTAcigie 8
KAOAPIZEMOLZ AEAOMEHNCIH EZ0AQE

27O GLYXEXQLUEVO TEPLBAAAOY O YEYNOTNG aoyoleltar pe Toug petaoynpatiopovg Laplace not Fourier.
Apyma minutpoloyet v ovvaptnon oto IThaicto 7, énetor Stehéyet udmoto and TG TECOEQLS EMAOYES TTOL
tou divel 10 Tedypappa(Fourier, Laplace, Avtiotpoyog Fourier nat Avtiotpoyog Laplace).

Egooov éyet naver ta napandvew Bripota tote emAgyet “YTOAOYIOUOS HoL T ATOTEAETPATA EPavI{OvTOL
oto IThaioto 8.

O yonomge emiéyoviag “Kaboplopog dedopévwy”, 10 mpodypappa avtopata ofrvel 0Tt eyel yoadet o

XeNog, evw emhéyovtag ““BE€odo” petafaivet oty xevtomny celda Tov TEOYQHUURTOC.
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ATO TO TTUOOOWKEVO UEVOL O YENOTNG UTOQEEL vor HETHPEl OTO XEVIOMO KEVOD TOL TEOYQUUUXTOC, Vv
LTOAOYIOEL TOV PETXOYNUATIOKO Tov etbupel 1 va uabapioet T dedopéva Onwg nat var et v Bonbewa ya to

TEOYOX UM %ot Yo Toug petaoynuattopovg Laplace wat Fourier.

Arxpoprrés E&iowoerg
Bl pifferentialEquation - o] x|
METABALH EE.. AEACOMEMA BOHOEIATIA. -

SudAEEE Tov BoBpo Thg ouwdpTroTg R IRGGRIRAES TG

(+ TPOTHE TASHZ

" AEYTEPHE TAZHI

" M TASHY TTAgioe 9

Elc’:.’xe&e T&EN -

" EYHAYATMOL

YMOAOTIEMOE

AMOTEAEZMATA .
TTAgiee 10

HAQAPIZEMOLZ AEAOMENOIHN | ES0AOQE |

Yrg Spopinés eflomoelg o yenotg apyd enthéyet tov Babpo. Av o Babuog g eélowong eivar 3 1 4 to1e
emAéyet N taéne. Av 7 ellowon mepiéyel ovvdvaopo tov taéewv 1, 2, 3 1 4 1018 emAéyst TOv ZuVOLAGUO.
"Ernetta etodyer my e€lowon oto IThaioto 9 now emhéyet “Ynoroyopog”. Ta amoteréopoto eppoviloviat oto
IThxioro 10.

O yonomg emiéyoviag “Kaboplopog dedopévwy”; 10 mpodypappa avtopato ofrver 0Tt eyet yoodet o
YENoTMGS, evw emiéyovtag ““EEod0” petafaivel oty xevipny geida TOL TEOYQXUUXTOG.

ATO TO TMTUGOOUEVO UEVOL O YENOTNG UTOQEEL vor peTafel OTO %EVTOMO UEVOD TOL TEOYEXUUXTOC, VO
vmohoyioet v Stpopnt] e€lowor mov emtbupet 7 va xaboploet T dedopéva O not v det v BorOstar yroe

10 TEOYEaupa not Y ig Arapopinéc Eéiowoetg.

’
2ovveprroets

B Function - b
METABATH FE_ AEAOMEMA  BOHSELA M4 ~

EYHAPTHEH

TTAgiole 11

¥MOAOTIEMOE

KAOGAPIEMOE AEAOMENCIH ES0AOE
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O yonomg ewodyet ™ v owdpton oto IThxicto 11. Emkéyoviag “Kabapiopog dedopévev”, 1o
TEOYQAPPX XLTOUXTA GBNVEL OTL éyetl yodet o yoNnotg, eve emiéyovtag “E€odo” petafaiver otnv nevtomn
oeAlda TOL TPOYPAUUATOG.

ATO TO TTUOOOWKEVO UEVOL O YENOTNG UTOQEEL vor HETaPEl OTO XEVIOMO KEVOD TOL TEOYEXUUATOC, VL
vmohoyicet owvdEon mov embupet 7 vo naboplost T dedopéva OMwg nat vo Set v Bonbewr y t0
TEOYOX MO X0t VLot TIG LVVXQTHCELG.

Egooov o yonotng éyet etadyet v ouvatnor, enthéyet “Ymohoylopog” xat 6TnV cuveéyela eppaviletat 1o

anorovbo mapabupo.

FunctionResults o =13

METABATH ZE.. BOHGEIA A,

OAOKAHPOMA,
13" XA3+4 Y 3 X 09F

ANTISTPOSH EYNAPTHEHE
1S ) 3+47y 3%

MPOTH MAPATOMOT 06
x

BEYTEPH MAPATAMQE
2

02r-

ES0AOX

To ovynexpipévo mopabupland meptBdilov poag eppavilet 10 OlowAnpwpa, ™y Aviicteoyn g
owvdpong, ™y [Towt xat Aedtepn napdywyo. Kabwg eniong nat Tt yoopines Tupaotdoetg autey.
ATO TO TTUGGOUEVO UEVOD O YONOTNG UTOEEL Vo HETHBEL OTO HEVTOIMO PEVOD TOL TTEOYEAUMUATOS nabwg

not vo Set v Bonbeta Tov TEOYEUUXTOC.
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KERAAAIO 4

AvdAuvon onuioupyiac Tne epapuoync

e auTo 10 xeakato Oo meplypdPovpEe Tar GTOLYEIX T OTOLX EYOLUE ELGAYEL GTO TEOYQXMM pag. Eivow
ONUAVTINO UEPAAXLO YL UATOLOV O OTolog Bedet v dnptovpyroet TV Sy ToL EPUEUOYT.

2e OAeG POG TIC EPAOUOYES EYOLUE ELodyel To Menu 1o 0nolo amoTeAel YENOLUO EQYUAELO Yot TOV YONOTY.

XV agyu pag oedida éyovpe etodyet epta Push Button to omoio pag petapépouy ae dAleg epaopioyes 1

EXTEAODV EVEQYELEG.

Bl manpace i =] 3

METABATH ZE.. BOHGEIATIA. EZOQAOL N

ANAOE YNOAOTIETHE

rPAMMIKH AATEBPA

IEIPEZ TAYLOR & MACLAURIN

METAZXHMATIZMOZ LAPLACE & FOURIER

AIADOPIKEL EZIZNEEIX

Kevrpikn ZeAida
Xtov AnAd Yrodoyiotij éxovpe eoayel Sexxoytw Push Button ta omoia etodyovy Sedopéva 1) extedody
TOV LTOAOYLGPO 7 exTeAoLY TOV %abaEoPd TV Sedopévwy 7] UETAPEQOLY TOV YONOTY O GAAY EPAQOUOYY].
Eyovpe eoayet dvo Frame ta omoio dev emnpedlovy 10 TEOYOUUUX HAC XARK T YQV|OLLOTOLODUE YLok
atabnunodg Aoyouve. Kat téhog éyovpe etoayet éva Edit oto onolo o ypevnotg etodyet o Sedopévar nat éva

Text 010 0n0l0 epPavi{oVTaL T ATOTEAECUATA.
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B simplecalculator -] x|

METABATH FE.. AEAOMENA BOHOEIATIA . u

EIZAMOIH MPA ZECN
AMNOTEAEZMA

AnAOC YmoAoyioTRG
2y uevipwy) oehida g I pauuaic Adysfpas eyovpe eodyet ol Push Button ta omoia petapepouvy
TOV XENOTY 08 GAAY epappoyy nat éva Popup Menu pécov tov omoiov o yenotng emtAéyel Tov aptipo twy
nvanwyv mov Bélet vao aoyoinbet.

B matrixMainPage o] x|

METABATH IE.. BOHGSEIATIA. »

MIAAEETE TOV aQpiBpd Tivdkmy -

£E£TZ TOV QpIBUG TTIVEKWY

Kevrpikn oeAida TTivakwy

2y oeMda OTOL O YENOTNG 1AveL TG TEXEELS Twy mvaxwy exovpe sloayet ¢ Popup Menu omov o

YONOTNG Soekéyel TG YOXUMUES ot TG otnhec Twv mvinwyv E& Push Button and ta omoia 1o tplar
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SONULOLEYOLY TIG TVAUES, TO OLO HETAPEQOLY TOV YENOTYN O GAAY epapuoyyn xuxt 10 dAro xabupiler ta
dedopéva. Teéooepa Frame ta omola Sev emnpealovv 10 TEOYOUUUX UXG GAAG T YQV|OLLOTOLODUE YLoL

atabntinodg Aoyoue. Kot éva Edit oto onoto o ypnotg stoayet v e€iowon.

B Matrixoperation - |of x|

METABATH IE. AMOTEAEEMATA  BOHGEIATIA. L

MPOTOE MINAKAE AEYTEPOZ MINAKAZ TPITOZ MINAKAZ
PAMMEZ - |SSETHAEE - PAMMET - |B[ITHAEZ - | PAMMEZ - |SETHAEE -

EIZATETE THH EZIZQEH

TTpa€eic Thivakwy
2NV eQAEUOYY OTOL TXEOLOIALOVTAL GTOV YENOTY TX ATOTEAECUATA ATO TIG TEUEELS TVAUWY EYOLUE
etoayet évoe Push Button to omoio petagépet tov yonot oe Ay epappoyy, éva Text oto omnolo
eppaviovtar to amoteréopota xat éva Frame to omoio dev ennpedlet 10 mEOypoppo pog odARd TO
yoenotponolovue Yo aabnTovg Adyoug.

B matrixOperationResults == =
METABATH TE . BOHGELA MA_ =

AMNOTEME ZhAAT A

ArnoteAéopara TTpaewv TTivakwy
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XV oeMda OMOL O YENOTNG peAetder Tov mivaxa €yovpe coayet tpla Push Button ta omola
ONULOLEYOLY TOV TVOXA 7] EXTEAODV TOV LTOAOYIGUO 7] KETAPEQOLY TOV YENOTY O GAAY epuppoyn. B
Frame 1o omoix dev ennpealovy 10 TEOYQXUUX Pag XAAK T YONOLUOTOODHE Yot atabntinodg Aoyous. Kot

éhog tptae Text ota onola eppovi{oviat T ATOTEAEGUATA.

B MatrixProperties =0 x|

IMETABATH ZE.. AEAOMENA BOHOEIATIA.. £

MINAKAZ

ANTIZTPO®OX MIHAKA

AHATITPODOL NIHAKA

IXHOZ MIHAKA
OPIZOYZA MNMIHAKA

HOPMA MIHAKA

YNOAOTIZEMOE

Idi6TnTeg Thivakwv

2NV eQUEUOYT TOL €Yel Vo uavel ue Tig Zewés Taylor & Maclanrin éyovpe eodyet Sbo Radio Button
Yl vou emAe€er 0 yeNoTNg pe mota amo LG o oetpeg Béhet va aoyoinbet, éva Popup Menu ya vo emdé€et
™MV %#A&G7 T0L ToALWVLIOL, dLo Edit yo v etoaywy? Tou TOALWYLILOL %ot Tov onpeiov, Toix Push Button
oL OTOLX 7] EXTEAOLY TOV DTOAOYIGUO 7] EXTEAOLY TOV UXOAELOPO TwY GedOPEVWY 1| KETAPEQOLY TOV YONOTY| O
Y epappoyy, téoocpa Frame to omoia dev emnpedlovy 10 TEOYQUUUX PoG XARK TO YQV|OLLOTOLODUE Yot
atolntoide Aoyoug xa téhog éva Text oto omoto epgavilovtar T anoteléopata.

B scves SEE

METABATH TE.. AEAOMEMA BOHSEIATIA..

ST
pocemvoionooro I[N 0 |

YMOAOTIZMOE

AMNOTEAEZMATA

Zeipég Taylor & Maclaurin

- 26 -




Mépoc B: Mathematic Solutions Program

2NV eQaEUoYn ToL €yet Vo xdvet pe toug Meragynuariguods Laplace & Fourier éyovpe eiadyet 1€ooepa
Radio Button yu va emié€er o ypnomg pe moto petacynpationo Béket va aoyolnbel, éva Edit yiox v
gloaywyr ¢ ovvaptong, tele Push Button ta omola 7 extehoby 1OV LTOAOYIOUO 7] EXTEAOLY TOV
noBaptopnd Twv SeSOopEVRVY 1] UETAPEQOLY TOV YENOTY Ot GAAN epuxppoyy), dvo Frame ta omola Sev
ennEealOLY TO TEOYQAUUU UG AAAG Ta YONOLLOTOLOVPE Yt atabntinodg Adyoug xat téhog évae Edit ' v
eloaywyy ¢ ouvaETNoNG %ot eve Text 610 onoio eppavilovor T aToTEREoUATA.

DR f =[Elx]

METABATH TE.. AEAOMEMA EBOHOELA MA

DOOTE THY U EpTHOTH

" AvrigTpogog Fourier
" Laplace " AvTigTpogog Laplace

ANOTENEZMATA

MeTraoxnuariopog Laplace & Fourier
H egpappoyn mov agopd tg Awwgopwés E€ionoeig neptéyet téooepn Radio Button yio va emhééet o
yonomge 1o Babuod g ouvdptong, eva Edit yio ™) etoaywyn g ouvaptnorg, tola Push Button ta onola
7] EXTEAODV TOV LTOAOYIOPRO 7] exTeAOLY TOV ¥xBAEIOUO TwY BeSOUEVV 7] UETAPEQOLY TOV YENOTY OE GAAY
epappoy, tola Frame to omola dev ennpealovv 10 mpdyoaupe pog nat téhog evae Edit yuo v etoaywyn mg
ouvaporc nat évae Text oto onolo epgaviloviat o aTOTEAECUATA.

- Differential Equation _II:IIEI

METABATH FE.. AEAOMERMA BOHOELA TMAC B

LuEAEZEE TOw BoBHS THS oUW EpTHOTS TR (e

e I
" AEYTEPHE TAEHX

" M TASHE

=1

T EYHMAYAZMOE

ANMNOTEAE MOTA

Aiagopikéc E€iowozig
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2NV nevtpwy] oeMda Twv Zuvagtijoswy éyovpe etoayet évar Edit yio v etoaywyn g ouvaptnong, tola
Push Button ta onoix 7] eéxtehobV TOV LTOAOYIGUO 7] EXTEAOLY TOV xabXELOPO TwV GeSOUEVWY 7| UETHPEQOLY

TOV YENOTY o8 GAAY epappoyn xot éva Edit yi v etoaywyh g ouvdotone.

B Function -[5[x

METABATH ZE.. AEAOMEMA BOHOEIATIA.. ~

ZYHAPTHEH

Kevrpikn oeAida ZuvapTioswv
XMy eQaEUOYY oL eppovilovial To ATOTEAECUATA ATO TNV UEAETN TNG OLVATNOYG EYOLUE ELOGYEL
téooepa Frame ta onola dev ennpedlovv 10 mpodyoappa pog, téooepn Text ota omoio sppaviloviot to
amoteréopata, eva Push Button to onolo_petapépet 1ov yoNotn o &AL epapuoyn xatl éva Axis ya v

YEEAEN TNG YOAPINNG TUOAOTATYG.
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TTAPAPTHMA A: KQATKAZ TIPOTPAMMATOX
function handles = MAIN_ PAGE
% First open the Main Page figure
MainFig = openfig( MAIN_PAGE.fig");
% Get the handles to each component within the figure
handles = guihandles(MainFig);
% Now set callback routines to each of the Buttons
% Simple Calculator
set(handles.SimpleCalcButton, 'CallBack', @SimpleCalculator);
set(handles.menuSimpleCalc, 'CallBack’, @SimpleCalculator);
% Simple Calculator
set(handles.LinearAlgebraButton, 'CallBack’, @LinearAlgebraCalc);
set(handles.menuLinearAlgebra, 'CallBack', @LinearAlgebraCalc);
% Series
set(handles.SeriesButton, 'CallBack’, @SeriesCalculator);
set(handles.menuSeries, 'CallBack’, @SeriesCalculator);
% Transformation
set(handles. TransformationButton, 'CallBack', @TransformationCalculator);
set(handles.menuTransformations, 'CallBack’, @TransformationCalculator);
% Functions
set(handles.FunctionsButton, 'CallBack', @FunctionsCalculator);
set(handles.menuFunctions, 'CallBack', @FunctionsCalculator);
% Differential Equation
set(handles.DiffEquationButton, 'CallBack', @DiffEqCalculator);
set(handles.menuDiffEquations, 'CallBack', @DiffEqCalculator);
% Exit and help for main menu
set(handles.ExitButton, 'CallBack’, @ExitFigure);
set(handles.menuexit, 'CallBack', @ExitFigure);
set(MainFig,'CloseRequestFen' (@ExitFigure);
set(handles.MmenuAboutTheProgram, 'CallBack’, {@menuhelp, MMAP'});
% Pre declare all the variable used in the program
SimpleCalc = [];function]=[];fresults=[[;
TRCalc = [|;DICalc = [[;SeCalc=[];Sresults=[];
matCalc = [[;laresults = [];laresults2 = [[;
tbldata=[]; numtblInputs=[];result=[];matprop=||;

% MAIN CALULATOR FUNCTION
function SimpleCalculator(varargin)
set(MainFig, 'visible', 'off");

colormap gray
if(isempty(SimpleCalc))
SimpleCalc.MainFig = openfig(‘'simplecalculator.fig’);
SimpleCalc.FigH = guihandles(SimpleCalc.MainFig);
setSimpleCalcCallbacks();
end

end %SimpleCalculator

% SET CALLBACKS WHEN BUTTONS ARE PRESSED AND MENU ITEMS ARE CLICKED
function setSimpleCalcCallbacks(varargin)
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set(SimpleCalc.FigH.PlusButton, 'CallBack', {@BuildString,'+'});
set(SimpleCalc.FigH.MinusButton, 'CallBack', {@BuildString,'-'});
set(SimpleCalc.FigH.MultiplyButton, 'CallBack', { @BuildString,"*'});
set(SimpleCalc.FigH.DivisionButton, 'CallBack', {@BuildString,'/'});
set(SimpleCalc.FigH.powerbutton, 'CallBack’, {@BuildString,"™'});
set(SimpleCalc.FigH.LnButton, 'CallBack', {@BuildString,'log2()'});
set(SimpleCalc.FigH.LogButton, 'CallBack', {@BuildString,'log10()'});
set(SimpleCalc.FigH.ExpButton, 'CallBack', {@BuildString,'exp()'});
set(SimpleCalc.FigH. XButton, 'CallBack', {@BuildString,'1/ '});
set(SimpleCalc.FigH.SqrtButton, 'CallBack’, {@BuildString,'sqrt()'});
set(SimpleCalc.FigH.SinButton, 'CallBack’, {@BuildString,'sin()'});
set(SimpleCalc.FigH.CosButton, 'CallBack’, {@BuildString,'cos()'});
set(SimpleCalc.FigH. TanButton, 'CallBack’, {@BuildString,'tan()'});
set(SimpleCalc.FigH.RbracketButton, 'CallBack', {{@BuildString,")'});
set(SimpleCalc.FigH.LbracketButton, 'CallBack', {@BuildString,'('});

set(SimpleCalc.FigH.EqualtoButton, 'CallBack', @scequalto);
set(SimpleCalc.FigH.ClearDataButton, 'CallBack', @sccleardata);
set(SimpleCalc.FigH.CloseWindowButton, 'CallBack', @scclosewindow);
set(SimpleCalc.FigH.simplecalcmenuCLEARDATA, 'CallBack', @sccleardata);
set(SimpleCalc.FigH.simplecalcmenuHelpAboutCalc, 'CallBack', {@menuhelp,'SCAC'});
set(SimpleCalc.FigH.simplecalcmenuABOUTPROGRAM, 'CallBack', {@menuhelp,'SCAP'});
set(SimpleCalc.FigH.simplecalcmenuMAINMENU, 'CallBack', @scclosewindow);
%oset(SimpleCalc.FigH.simplecalcmenuEXIT, 'CallBack’, @ExitFigure);
set(SimpleCalc.MainFig,'CloseRequestFen',@scclosewindow);

end %setSimpleCalcCallbacks

% This function builds the string as the user presses buttons in
% Simple calculator window
function BuildString(varargin)

oldstring = get(SimpleCalc.FigH.EnterNumbersBox,'String');
newstring = strcat(oldstring,varargin{3});
set(SimpleCalc.FigH.EnterNumbersBox,'String',newstring);

end %BuildString

% DISPLAY THE FINAL RESULT AFTER EQUAL TO BUTTON PRESSED
function scequalto(varargin)

inputstr = get(SimpleCalc.FigH.EnterNumbersBox,'String');
try
result = eval(inputstr);
set(SimpleCalc.FigH ResultsBox,'String' ,num2str(result))
catch
set(SimpleCalc.FigH.ResultsBox,'String',")
errordlg("Aabog etooywym dedopévwy.");
end

end %scequalto
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% Calculator Clear Data
function sccleardata(varargin)

set(SimpleCalc.FigH.EnterNumbersBox,'String',")
set(SimpleCalc.FigH.ResultsBox,'String',")

end %sccleardata

% Calculator CLOSE WINDOW
function scclosewindow(varargin)
button = questdlg('Eiote oiyovpog ot Oékete v nheioete 10 napdbupor');
if(strcmp(button,'Yes"))
delete(SimpleCalc.MainFig)
SimpleCalc=(];
gotoMainMenu;
end
end %oscclosewindow

% GO TO MAIN MENU
function gotoMainMenu(varargin)
set(MainFig, 'visible', 'on');

end %gotoMainMenu

% BRING UP FUNCTIONS WINDOW
function FunctionsCalculator(varargin)
set(MainFig, 'visible', 'off");
if(isempty(functionl))
function1.MainFig = openfig('Function.fig");
functionl.FigH = guihandles(function1.MainFig);
setFuncCallbacks;
end

end %FunctionsCalculator

% Set function callbacks so that when the user presses the buttons

% Appropriate functions are run.

function setFuncCallbacks()
h = uibuttongroup;
%set(functionl.FigH.funoneVariableRadio,'parent',h);
%set(functionl.FigH.funNvariableRadio, parent',h);

set(function1.MainFig,'CloseRequestFen',@funclosewindow);
set(function1.FigH.funcRun, 'CallBack’, @funcrun);
set(function1.FigH.funExitButton,'Callback',@funclosewindow);
set(functionl.FigH.funClearDataButton,'Callback',@funcleardata);
set(function].FigH.funmenuMAIN,'Callback’,@funclosewindow);
Yoset(functionl.FigH.funmenuEXIT,'Callback',@funclosewindow);
set(functionl.FigH.funmenuShowResults,'Callback',@funcrun);
set(functionl.FigH.funmenuClearResults,'Callback',@funcleardata);
set(function].FigH.funmenuhelpAF,'Callback', { @menuhelp,'funAF'});
set(functionl.FigH.funmenuHelpAP,'Callback', { @menuhelp,' funAP'});
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% Clear the data for functions window
function funcleardata(varargin)

set(function1.FigH.FuncBOX|'string',")
end %funcleardata

% functions main engine
function funcrun(varargin)
try
L = sym(get(functionl.FigH. FuncBOX,'string"));
if(~isempty(L))
if(isempty(fresults))
fresults.MainFig = openfig('functionresults.fig');
tresults.FigH = guihandles(fresults.MainFig);
set(fresults.MainFig,'CloseRequestFen',@fresclose);
set(fresults.FigH.frExit,'Callback',@fresclose);
set(fresults. FigH. FRmainmenu,'Callback',@fresclose);
Yoset(fresults. FigH.FRexit,'Callback',@fresclose);
set(fresults. FigH . FRhelpAP,'Callback', { @menuhelp,'FRhelpAP'});
end

iresults = char(int(L));
set(fresults.FigH.Fibox,'string' iresults);
ideriv = char(inv(L));
set(fresults.FigH.Fiderivative, 'string',ideriv);
tderiv = char(diff(L,1));
set(fresults.FigH.Flderiv,'string', fderiv);
sderiv = char(diff(L,2));
set(fresults.FigH.F2deriv,'string',sderiv);

%axes(handles.axes5);

ff1=vectorize(inline(char(L)));
tf2=vectorize(inline(char(int(L))));
tf3=vectorize(inline(char(inv(L))));
tt4=vectorize(inline(char(diff(L,1))));

x=linspace(-5,5,1000);

plot(x,ff1(x),x,fH2(x),x,f3(x),x,{f4(x))
legend('Sunarthsh','Oloklirwma',' Antistrofh', Prwth Paragwgos");

end %end if
catch
k = lasterrort;
msgbox(k.message);
k = lasterror;
msgbox(k.message);
end % end try

% Function results window closed

function fresclose(varargin)
button = questdlg('Eiote oiyovpog ot Oékete vo wheioete 10 napdOupor');
if(sttcmp(button,'Yes"))
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delete(fresults.MainFig)
fresults = [|;
end
end %fresclose

end %funcrun

end %%setFuncCallbacks

% CLOSE FUNCTION MAIN WINDOW
function funclosewindow(varargin)
button = questdlg('Eiote oiyovpog ot Oékete v nheioete 10 napdOupor);
if(strcmp(button,'Yes'))
delete(function1.MainFig)
function1=[];
gotoMainMenu;
end
end %funclosewindow

% Exit Main figure window
function ExitFigure(varargin)
button = questdlg('Eiote oiyovpog ot Oékete v nheioete 10 napdbupor');
if(strcmp(button,'Yes"))
delete(MainFig)
if(~isempty(SimpleCalc))
delete(SimpleCalc.MainFig);
end

if(~isempty(TRCalc))
delete(TRCalc.MainFig);

end

if(~isempty(SeCalc))
delete(SeCalc.MainFig);

end

if(~isempty(functionl))
delete(function1.MainFig);

end

if(~isempty(DICalc))
delete(DICalc.MainFig);

end

if(~isempty(matCalc))
delete(matCalc.MainFig);

end

end
end % Main Exit Figure

% Linear Algebra calculator main window
function LinearAlgebraCalc(varargin)
set(MainFig, 'visible', 'off");
if(isempty(matCalc))
matCalc.MainFig = openfig('MatrixMainPage.fig");
matCalc.FigH = guihandles(matCalc.MainFig);
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setmatCalcCallbacks;
end

end %LinearAlgebraCalc

% Set Linear Algebra main call backs

function setmatCalcCallbacks
set(matCalc.FigH.matpopup,'string’, {' Atedé€te tov aptbpd mvdnwy','1',2','3'})
set(matCalc.FigH.matOPbutton, 'CallBack', @matOP);
set(matCalc.FigH.matPRbutton, 'CallBack', @matPR);
set(matCalc.FigH.matexitbutton, 'CallBack’, @matexit);
%oset(matCalc.FigH.matmenuexit, 'CallBack', @matexit);
set(matCalc.FigH.mathelpAM, 'CallBack’, {@menuhelp,('matAM")});
set(matCalc.FigH.mathelpAP, 'CallBack',{ @menuhelp,('matAP")});
set(matCalc.FigH.matgotomainpage, 'CallBack', @matexit);

% Linear algebra exit function
function matexit(varargin)
button = questdlg('Eiote oiyovpog ot Oékete v nheioete 10 napdbupor');
if(stremp(button,'Yes"))
delete(matCalc.MainFig)
matCalc=[];
gotoMainMenu;
end

end %end matexit

% Linear algebra clear data button function
function cleardata(varargin)

delete(varargin{3})
matprop = [|;
matPR;

end % clear Data

% This function executes when only 1 X 1 columns and rows are
% selected and something is entered into textbox
function laresultseditbox(varargin)
data = str2num(get(tbldata{varargin{3}},'string"));
setappdata(tbldata {varargin{3} } 'data’,data);
setappdata(tbldata {varargin{3} },'visibility',1);
end

% Matrix properties window
function matPR (varargin)
set(matCalc.MainFig, 'visible', 'off');
if(isempty(matprop))
matprop.MainFig = openfig('MatrixProperties.fig');
matprop.FigH = guihandles(matprop.MainFig);
end

set(matprop.FigH.lafcl,'string', {'ETHAEX"'1",2"'3''4'});
set(matprop.FigH. lafl1,'string’, { TPAMMEX"'1","2''3"'4'});
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set(matprop.MainFig,'CloseRequestFen', { @matclose,2});
set(matprop.FigH.laexitbutton,'Callback', { @matclose,2});
set(matprop.FigH.matgotomainmenu,'Callback',{ @matclose,1});
set(matprop.FigH.matgomainmatrix,'Callback',@matprgotoMainMatrix);
%oset(matprop.FigH.laresultsexitmenu,'Callback', { @matclose,2});
set(matprop.FigH.lacalcbutton,'Callback',@matprcalc);
set(matprop.FigH.lagiveresultsmenu,'Callback',@matprcalc);
set(matprop.FigH.lahelpAM, 'CallBack’, {@menuhelp,('matprAM")});
set(matprop.FigH.lahelpAP, 'CallBack',{ @menuhelp,('matAP")});
set(matprop.FigH.lacleardatamenu,'Callback’, { @cleardata,matprop.MainFig});
set(matprop.FigH.laf1ok,'Callback', { @mpaddtable,1});

% matrix properties go to main matrix menu button
function matprgotoMainMatrix(varargin)
button = questdlg('Eiote oiyovpog ot Oékete vor uheioete 10 napdOupor');
if(strcmp(button,'Yes'))
delete(matprop.MainFig)
matprop=|J;
if(~isempty(tbldata))
tbldata = [];

end

set(matCalc.MainFig, 'visible', 'on');
end

end %YomatprgotoMainMatrix

% matrix properties close the window
function matclose(varargin)
button = questdlg('Eiote oiyovpog ot O¢kete va wheioete t0 nopdupo?');
if(stremp(button,'Yes"))
delete(matprop.MainFig)
matprop=|J;
if(~isempty(tbldata))
tbldata = [[;
end
if(varargin{3}==1)
gotoMainMenu;
elseif(varargin {3} ==2)
set(matCalc.MainFig, 'visible', 'on');
end
end

end Y%matclose

% Matrix properties main calculation engine
function matprcalc(varargin)
result = getappdata(tbldata{1},'data’);
try
set(matprop.FigH.mattrace,'string',num2str(trace(result)));
set(matprop.FigH.matdet,'string',num2str(det(result)));
set(matprop.FigH.matnorm,'string’,num2str(norm(result)));
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resultlnv = inv(result);

resulttranspose = transpose(result);

P = struct('modal',0);%, 'nVisibleRows',rowSel,'nVisibleCols',colsSel);
P.highlightCell= 0;

P.highlightRow= 0 ;

P.highlightCol= 0;

P.collLabels = 0;

if(isscalar(resultlnv))
tempinv = uicontrol('Style', 'edit',...
'String', num2str(resultlnv),...
'backgroundcolot’,'w',...
"Position’, [428 316 191 124]);
temptranspose = uicontrol('Style', 'edit',...
'String', num2str(resulttranspose),...
'backgroundcolot’,'w',...
"Position’, [430 140 191 124]);
else
tbl = axes('units', 'pixels','position’, [428 316 191 124]);
tblresult2 = muitable(tbl,resultlnv,P);
tbl = axes('units', 'pixels','position’, [430 140 191 124]);
tblresult3 = muitable(tbl,resulttranspose,P);
end %end isscalar
catch
temp = lasterror;
msgbox(temp.message)
end

end %omatprealc

% Matrix properties add table based on user inputs.
function mpaddtable(varargin)
glFont.size=9;
gFont.name="Helvetica';
if((varargin{3})==1)
colsSel = get(matprop.FigH lafcl,'value') - 1;
rowSel = get(matprop.FigH.lafl1,'value') - 1;
if(colsSel==0 && rowSel==0)
errordlg('Atoxké€te toydov aptlud yu g othhes & Ti¢ yoappes.)
return
end
tbl = axes('units', 'pixels','position’, [10 276 191 124]);
if(colsSel==1 && rowSel==1)
tbldata{1} = uicontrol('Style', 'edit',...
'String', ...
'backgroundcolot’,'w',...
'Callback’, {@laresultseditbox2,1},...
"Position’, [10 276 191 124]);
%setappdata(tbldata{1},'axes',tbl);
else

P = struct('modal',0);%, 'nVisibleRows',rowSel,'nVisibleCols',colsSel);
P.highlightCell= 0;
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P.highlightRow= 0 ;
P.highlightCol= 0;
P.collLabels = 0;
tbldata{1} = muitable(tbl, cell(rowSel,colsSel),P);
end
end

% If the user selects 1 col and 1 row, then have a callback

% that sets what the user has entered

function laresultseditbox2(varargin)
data = str2num(get(tbldata {varargin{3} },'string"));
setappdata(tbldata {varargin{3} },'data’,data);
%setappdata(tbldata{varargin{3} },'visibility',1);

end % laresultseditbox2

end % mpaddtable

end %omatPR

% Linear Algebra results clear window
function laclear(varargin)
delete(laresults.MainFig)
laresults = [|;
matOP;

end % end laclear

% Matrix Operations Main calculation engine
function matOP(varargin)

if(get(matCalc.FigH.matpopup,'value')==1)
errordlg('Emiééte apiOpd mvenwy.");
return

end

if(stremp(get(matCalc.MainFig,'visible'),'on'))
set(matCalc.MainFig, 'visible', 'off);

end

if(isempty(laresults))
laresults.MainFig = openfig('MatrixOperation.fig');
laresults.FigH = guihandles(laresults.MainFig);
set(laresults.MainFig,'CloseRequestFen',@laclose);
set(laresults.FigH laexitbutton,'Callback'@gotoMainMatrix);
set(laresults.FigH.laclearbutton,'Callback',@laclear);
set(laresults.FigH.matgotomainmenu,'Callback',@laclose);
set(laresults.FigH.matgomainmatrix,'Callback',@gotoMainMatrix);
%oset(laresults.FigH laresultsexitmenu,'Callback',@laclose);
set(laresults.FigH.lahelpAM,'Callback’, { @menuhelp,'matopAM'});
set(laresults.FigH lagiveresultsmenu,'Callback',@lacalc);
set(laresults.FigH lacalcbutton,'Callback',@lacalc);
set(laresults.FigH.lafc1,'string', {'Y1hec','1','2",'3",'4'} 'visible','off');
set(laresults.FigH.lafl1,'string', { Toappéc','1','2','3",'4"} 'visible','off");
set(laresults.FigH lafc2,'string', {2 tkec','1','2")'3",'4'} 'visible','off');
set(laresults.FigH 1afl2'string', { Toapped','1',2",'3",'4'} 'visible','off');
set(laresults.FigH.lafc3,'string', {'Y1hec','1','2",'3",'4'} 'visible','off');
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set(laresults.FigH.lafl3,'string', { Toappéc','1','2','3",'4"} 'visible','off");
set(laresults.FigH.laf1ok,'Callback', {@addtable,1},'visible','off');
set(laresults.FigH laf20k,'Callback',{ @addtable,2} 'visible','off");
set(laresults.FigH laf30k,'Callback',{ @addtable,3},'visible','off");
%Get the value of the number of inputs selected from main
Y% matrix window
numtbllnputs = get(matCalc.FigH.matpopup,'value') - 1;
if(numtblInputs==0)
errordlg("Tovkaytotov éva otovyelo mpénet va emtheyOet.)
end
temp = [laresults.FigH lafc1 laresults.FigH lafl1 laresults.FigH.laf1ok;
laresults.FigH lafc2 laresults.FigH.lafl2 laresults. FigH laf20k;
laresults.FigH.lafc3 laresults.FigH lafl3 laresults.FigH.laf30k];

for k = 1:numtblInputs
fori=1:3
set(temp(k,i),' visible','on');
end
end

end Y%end if

% Matrix Operations Add table
function addtable(varargin)
glont.size=9;
gFont.name='Helvetica';
if((varargin{3})==1)
colsSel = get(laresults.FigH lafc1,'value') - 1;
rowSel = get(laresults.FigH lafl1,'value') - 1;
if(colsSel==0 && rowSel==0)
errordlg('Atoaké€te eynvpo apduod yro g otieg & g yoappec.)
return
end
tbl = axes('units', 'pixels','position’, [0 201 201 101]);
if(colsSel==1 && rowSel==1)
tbldata{1} = uicontrol('Style', 'edit',...
'String', "....
'backgroundcolot’,'w',...
'Callback’, { @laresultseditbox,1},...
"Position’, [0 201 201 101]);
% setappdata(tbldata{1},'axes',tbl);

else

P = struct('modal',0);%, 'nVisibleRows',rowSel,'nVisibleCols',colsSel);
P.highlightCell= 0;
P.highlightRow= 0 ;
P.highlightCol= 0
P.collLabels = 0;
tbldata{1} = muitable(tbl, cell(rowSel,colsSel),P);
end

-38 -




Hopaptnuo A: Koowoc Ilpoypaupatoc

end

if((varargin{3})==2)
colsSel = get(laresults.FigH lafc2,'value') - 1;
rowSel = get(laresults.FigH.lafl2,'value') - 1;
if(colsSel==0 && rowSel==0)
errordlg('Aroaké€re eynvpo aplpod yu g othheg & Ttg yoouppéc.)
return
end
tbl = axes('units', 'pixels','position’, [222 201 201 101]);
if(colsSel==1 && rowSel==1)
tbldata{2} = uicontrol('Style', 'edit,...
'String', ",...
'backgroundcolot’,'w',...
"Position', [222 201 201 101]);
%osetappdata(tbldata{2},'axes',tbl);
else

P = struct('modal',0);%, 'nVisibleRows',rowSel,'nVisibleCols',colsSel);
P.highlightCell= 0;
P.highlightRow= 0 ;
P.highlightCol= 0;
P.collLabels = 0;
tbldata{2} = muitable(tbl, cell(rowSel,colsSel),P);
end
end

if((varargin{3})==3)
colsSel = get(laresults.FigH.lafc3,'value') - 1;
rowSel = get(laresults.FigH.lafl3,'value') - 1;
if(colsSel==0 && rowSel==0)
errordlg('Atoxké€te Eynvpo apipod yuo g othhes & Ttg yooppéc.)
return
end
tbl = axes('units', 'pixels','position’, [443 201 201 101]);
if(colsSel==1 && rowSel==1)
tbldata{3} = uicontrol('Style', 'edit,...
'String', ",...
'backgroundcolor’,'w',...
"Position’, [443 202 201 101]);
Y%setappdata(tbldata{3},'axes',tbl);
else

P = struct('modal',0);%, 'nVisibleRows',rowSel,'nVisibleCols',colsSel);
P.highlightCell= 0;
P.highlightRow= 0 ;
P.highlightCol=0;
P.collLabels = 0;
tbldata{3} = muitable(tbl, cell(towSel,colsSel),P);
end
end Y%end if
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end % end addtable

% Linear algebra close
function laclose(varargin)
button = questdlg('Eiote oiyovpog ot 0ékete vo wheioete 10 napdOupor');
if(strecmp(button,'Yes'))
delete(laresults.MainFig)
laresults=([[;
if(~isempty(tbldata))
tbldata = [];
end
gotoMainMenu;
end

end
% Linear algebra matrix operations go to main matrix
function gotoMainMatrix(varargin)
button = questdlg('Eiote oiyovpog ot O¢kete va wheioete t0 nopdbupo?');
if(stremp(button,'Yes"))
delete(laresults.MainFig)
laresults=[];
if(~isempty(tbldata))
tbldata = [[;

end

set(matCalc.MainFig, 'visible', 'on');
end

end
% Matrix Operations calculator
function lacalc(varargin)
funcstring = get(laresults.FigH lafuncbox,'string');
if(numtblInputs==1 && length(tbldata)==1)
A = getappdata(tbldata{1},'data’);
if(iscell(A))
errordlg('Mapandhw ovpminonote Oha o dedopéva.)
else
try
result = eval(funcstring);
catch
k = lasterror;
errordlg(k.message);
return
end
end
elseif(numtblInputs ~= length(tbldata))
errordlg('Toe v etoaywyy Sedopévey npénet va matyoete 10 xovpmt OK.)
end
if(numtblInputs==2 && length(tbldata)==2)
A = getappdata(tbldata{1},'data’);
B = getappdata(tbldata{2},'data’);
if(iscell(A) | | iscell(B))

errordlg('Tapaxrolm ovpninomote oo o dedopevo owoTd.")
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else
try
result = eval(funcstring);
catch
k = lasterror;
errordlg(k.message);
return
end
end
elseif(numtblInputs ~= length(tbldata))
errordlg('Toe v etoaywyy Sedopévey npénet va tatyoete 10 xovpni OK.)
end
if(numtblInputs==3 && length(tbldata)==3)
A = getappdata(tbldata{1},'data’);
B = getappdata(tbldata{2},'data’);
C = getappdata(tbldata{3},'data’);
if(iscell(A) | | iscellB) | | iscell(C))
errordlg('TTapoaraked copminowote Olo T dedopéva cwotd.)
else
try
result = eval(funcstring);
catch
k = lasterrort;
errordlg(k.message);
return
end
end
elseif(numtblInputs ~= length(tbldata))
errordlg('To v stoaywyy dedopévey npénet va natioete 10 xovpni OK.)
end
if(~isempty(result))
if(isempty(laresults2))
laresults2.MainFig = openfig('MatrixOperationResults.fig");
laresults2.FigH = guihandles(laresults2.MainFig);
set(laresults2.FigH.matgotomainmenu,'Callback’, { @laclose2,'MainMenu'});
set(laresults2.FigH.matgomainmatrix,'Callback',@laclose2);
%oset(laresults2.FigH. laresultsexitmenu,'Callback',@laclose2);
set(laresults2.FigH.laresults2exitbutton,'Callback',@laclose2);
set(latresults2.FigH lahelpAP,'Callback’, { @menuhelp,'matAP'})
end

if(isscalar(result))
set(laresults2.FigH.laresultsN UM, 'string',num2str(result));
%oset(laresults2.FigH.mattrace,'string',num2str(result));
%set(laresults2.FigH.matdet,'string',num2str(result));
%oset(laresults2.FigH.matnorm,'string',num2str(result));

% tempinv = uicontrol('Style', 'edit',...

% 'String', num2str(result),...

% 'backgroundcolot','w',...

% "Position’, [2 220 171 132]);

% temptranspose = uicontrol('Style', 'edit',...
% 'String', num2str(result),...

% 'backgroundcolot','w',...
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% "Position’, [300 220 171 132]);
else
set(laresults2.FigH.laresultsNUM,'Visible','off");
tbl = axes('units', 'pixels','position’, [166 155 235 165]);
P = struct('modal',0);%, 'nVisibleRows' size(result,1),'nVisibleCols',size(result,2));
P.highlightCell= 0;
P.highlightRow= 0 ;
P.highlightCol= 0;
P.collLabels = 0;
tblresult = muitable(tbl,result,P);
end
else
errordlg("'Mr éyxvpa dedopéva);
end %end if
function laclose2(varargin)
button = questdlg('Eiote oiyovpog ot 0ékete vo wheioete 10 napdOupor');
if(sttcmp(button,'Yes"))
delete(laresults2.MainFig)
laresults2=(];
if(sttemp(varargin {end },'MainMenu"))
if(~isempty(laresults))
delete(laresults.MainFig)
laresults=[];
end
if(~isempty(tbldata))
tbldata = [];
end
gotoMainMenu;
end
end %end if

end%laclose2

end % end lacalc

end %matOP
end %setmatCalcCallbacks

% Series Calculator Window
function SeriesCalculator(varargin)

set(MainFig, 'visible', 'off");
colormap gray
if(isempty(SeCalc))
SeCalc.MainFig = openfig('Series.fig');
SeCalc.FigH = guihandles(SeCalc.MainFig);
setSeCalcCallbacks;
end

end%SeriesCalculator

% Set callbacks for Series Calculator
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function setSeCalcCallbacks
h = uibuttongroup;
set(SeCalc.FigH.TaylorButton,'parent',h);
set(SeCalc.FigH.MaclaurinButton,'parent’h);
set(SeCalc.FigH.ChoosePolyClass,'string’, {'Awxhe€e v taén','1','2",'3"'4"'5",'6",'7"'})

set(SeCalc.FigH.SeriesClearDataButton, 'CallBack’, @Seclear);
set(SeCalc.FigH.Seclearmenu, 'CallBack', @Seclear);

%set(SeCalc.FigH.MaclaurinButton,'CallBack', (@SeLimits);

%Series Calculator Limits Clear

%function SeLimits(varargin)
%set(SeCalc.Figh.SeriesChooseLimitsBox,'String','0")

%end

% Series Calculator Window Clear

function Seclear(varargin)
set(SeCalc.FigH.SeriesFunctionBox,'String',")
set(SeCalc.FigH.SeriesChooseLimitsBox,'String',")
set(SeCalc.FigH.seriesresultsbox,'string',")
%oset(SeCale.FigH.ChoosePolyClass,'string’, {'Awdheée v taén','1','2",'3",'4",'5'6",'"7"})

end

set(SeCalc.FigH.SeriesExitButton, 'CallBack’, @Seexit);
set(SeCalc.MainFig,'CloseRequestFen',@Seexit);
%oset(SeCalc.FigH.SeExitmenu,'CallBack', @Seexit);

% Series Calculator Exit
function Seexit(varargin)
button = questdlg('Eiote oiyovpog ot Oékete vo nheioete 10 napdOupor');
if(strcmp(button,'Yes'))
delete(SeCalc.MainFig)
SeCalc=[];
gotoMainMenu;
end
end
set(SeCalc.FigH.SeAShelp, 'CallBack’, {@menuhelp,('AbSe")});
set(SeCalc.FigH.SeAPhelp, 'CallBack',{ @menuhelp,'AbSeAP")});
set(SeCalc.FigH.SeGotomainmenu, 'CallBack', @Seexit);

set(SeCalc.FigH.SeriesOKButton, 'CallBack', @Seok);
set(SeCalc.FigH.Segrmenu, 'CallBack', @Seok);

% Series Calculator Main Engine

function Seok(varargin)
%syms x
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f = get(SeCalc.FigH.SeriesFunctionBox,'string’);
if(isempty(f))
errordlg('apanalm etodyete v ouvdptnon’)
return
end

points = get(SeCalc.FigH.SeriesChooselimitsBox,'string');
polyOrder = get(SeCalc.FigH.ChoosePolyClass,'value');
if(polyOrder == 1)
errordlg('TTaporaked enilééte v 6 g ovvdETong);
return;
end
polyOrder = polyOrder - 1;

if(get(SeCalc.FigH. TaylorButton,'value'))

if(isempty(points))
errordlg('Tapaxrolm stodyete o onpeia')
return

end

points = str2num(points);

try

f= sym(f);
result = taylor(f,polyOrder,points);
catch

k = lasterror;
msgbox(k.message)
return
end
end
if(get(SeCalc.FigH.MaclaurinButton,'value'))

try

f= sym(f);
result = taylor(f,polyOrder,0);
catch

k = lasterror;
msgbox(k.message)
return
end
end

set(SeCalc.FigH.seriesresultsbox,'string',char(result))
end %Seok
end %osetSeCalcCallbacks

% Transformation Calculator
function TransformationCalculator(varargin)
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set(MainFig, 'visible', 'off");

if(isempty(TRCalc))
TRCalc.MainFig = openfig("Transformation.fig);
TRCalc.FigH = guihandles(TRCalc.MainFig);
setTRCalcCallbacks;

end

end

% Set Transformation calculator callbacks
function setTRCalcCallbacks
h = uibuttongroup;
set(TRCalc.FigH. TRInvLaplaceButton,'parent',h);
set(TRCalc.FigH. TRLaplacebutton,'parent’,h);
set(TRCalc.FigH. TRInvFourier,'parent’,h);
set(TRCalc.FigH.TRfourierbutton,'parent',h);

set(TRCalc.FigH. TROKButton, 'CallBack', @TRok);

set(TRCalc.FigH. TRShowResultsMenu, 'CallBack’, @TRok)

% Transformation Calculator Main Engine
function TRok(varargin)
L = sym(get(TRCalc.FigH TRfuncBox,'string"));
if(~isempty(L)
try

if(get(TRCalc.FigH. TRInvLaplaceButton,'value"))
Result = char(ilaplace(L));
set(TRCalc.FigH.TRresultsBox,'string',Result)

end

if(get(TRCalc.FigH TR Laplacebutton,'value'))
Result = char(laplace(L));
set(TRCalc.FigH. TRresultsBox,'string',Result)

end

if(get(TRCalc.FigH. TRInvFourier,'value'))
Result = char(ifourier(L));
set(TRCalc.FigH. TRresultsBox,'string',Result)

end

if(get(TRCalc.FigH. TRfourierbutton,'value"))
Result = char(fourier(L));
set(TRCalc.FigH. TRresultsBox,'string',Result)

end

catch

%K = ME.message;

K = lasterr.message;

msgbox(K);

end
end

end % TR OK

set(TRCalc.FigH. TRClearbutton, 'CallBack’, @TRclear);
set(TRCalc.FigH. TRClearMenu, 'CallBack', @TRclear);
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% Transformation Clear button

function TRclear(varargin)
set(TRCalc.FigH. TRfuncBox,'String',")
set(TRCalc.FigH. TRresultsBox,'String',")

end

set(TRCalc.FigH. TRExitbutton, 'CallBack', @TRexit);
set(TRCalc.MainFig,'CloseRequestFen',(@TRexit);
%set(TRCalc.FigH. TRExit,'CallBack', @TRexit);

% Transformation Calculator Exit Button
function TRexit(varargin)
button = questdlg('Eiote oiyovpog ot Oékete vo nheioete 10 napdOupor');
if(strecmp(button,'Yes'))
delete(TRCalc.MainFig)
TRCalc=[];
gotoMainMenu;
end
end

set(TRCalc.FigH. TRHelpATMenu, 'CallBack’, {@menuhelp,'AbTR"});
set(TRCalc.FigH. TRProgramMenu, 'CallBack’,{ @menuhelp,(AbProg') });

set(TRCalc.FigH. TRMainMenu, 'CallBack', @TRexit);

end %setTRCalcCallbacks

% Main Function for all help menu windows
function menuhelp(varargin)

if(stremp(varargin{3},'AbTR"))
text=textread('HelpFourier.txt','%s','delimitet',"\n','whitespace',");
msgbox(text)

elseif(sttemp(varargin{3},'AbProg"))
msgbox('"Mathematic Solutions 2009")

elseif(stremp(varargin {3}, funAP"))
msgbox('"Mathematic Solutions 2009")

elseif(strcmp(varargin{3},'funAF"))
text=textread('HelpFunction.txt','%s','delimitet’,"\n','whitespace',");
msgbox(text)

elseif(sttcmp(varargin{3},'FRhelpAP"))
msgbox('"Mathematic Solutions 2009")

elseif(stremp(varargin{3},'DIde"))
text=textread('HelpDiff.txt','%s','delimiter',"\n','whitespace',");
msgbox(text)

elseif(strcmp(varargin{3},'DIap"))
msgbox('"Mathematic Solutions 2009")

elseif(stremp(varargin{3},'AbSe"))
text=textread('HelpTaylor.txt','%s','delimitet’,"\n','whitespace',");
msgbox(text)

elseif(stremp(varargin{3},'matAP"))
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msgbox('"Mathematic Solutions 2009")

elseif(stremp(varargin{3},' matAM"))
text=textread('HelpMatrixMainPage.txt','%s','delimiter’,"\n','whitespace',");
msgbox(text)

elseif(stremp(varargin{3},'SCAC")
text=textread('HelpComputer.txt','%s','delimiter',"\n','whitespace',");
msgbox(text)

elseif(sttcmp(varargin{3},'SCAP"))
msgbox('"Mathematic Solutions 2009")

elseif(stremp(varargin {3}, MMAC"))
text=textread('HelpComputer.txt','%0s','delimiter',"\n','whitespace',");
msgbox(text)

elseif(stremp(varargin {3 },'MMAP"))
msgbox('"Mathematic Solutions 2009")

elseif(sttcmp(varargin{3},'AbSeAP"))
msgbox('"Mathematic Solutions 2009")

elseif(stremp(varargin{3},'matprAM"))
text=textread('HelpMatrixProperties.txt','%s','delimiter’,"\n','whitespace',");
msgbox(text)

elseif(sttcmp(varargin{3},'matopAM"))
text=textread ('HelpMatrixOperations.txt','%s'",'delimitet',"\n','whitespace',");
msgbox(text)

end
end % help menu

% Differential Equation Calculator window
function DiffEqCalculator(varargin)
set(MainFig, 'visible', 'off");
if(isempty(DICalc))
DICalc.MainFig = openfig('Differentialequation.fig");
DICalc.FigH = guihandles(DICalc.MainFig);
setDICalcCallbacks;
end
end
% Set callbacks for Differential Equations Calculator
function setDICalcCallbacks
h = uibuttongroup;
set(DICalc.FigH.DIrb1,'parent’,h);
set(DICalc.FigH.DIrb2,'parent’ h);
set(DICalc.FigH.DlIrbn,'parent',h);
set(DICalc.FigH.CombinationButton,'parent',h);
set(DICalc.FigH.DIpopup,'string', {'AudheZe 16én','3",'4'})

set(DICalc.FigH.DIok, 'CallBack', @DIok);
set(DICalc.FigH.DIshowresults, 'CallBack', @DIok);
% Differential Equations Main Engine
function DIok(varargin)
L = (get(DICalc.FigH.DIfuncbox,'string'));
SPLIT = strread(L,'%s','delimitet','=");
if(isempty(SPLIT))
errordlg('Tlopaxalm stodyete v ouvdptnon’)

-47 -




Hopaptnuo A: Koowoc Ilpoypaupatoc

else
m=strfind(SPLIT{1},'y");

if(isempty(fml)
errordlg('Aev vrdpyst petafin y oty ouvdpton.)
else
g=strfind(SPLIT{1},"");
if(isempty([g]))
errordlg(['TIpénet va vmaEyet ToLAdYIGTOY évar ¥' 'oTnV GuvaTon'])
else
strtL. = length(|g]);
end
end

end

if(~isempty(L))
try

if(get(DICalc.FigH.DIrb1,'value'))
%k=strmatch(char(L),'y",'exact’);
if(sttL==1)
str = (strrep(char(L),'y",'Dy");
Result = dsolve(str,'x");
set(DICalc.FigH.DIresults,'string' ,char(Result))
else
errordlg(['Aev vrdpyet petainty y" 'otnv cuvdpton.])
end
end

if(get(DICalc.FigH.DItb2,'value'))
%k=strmatch(char(L),'y"",'exact’);
if(strL.==2)
str = (strrep(char(L),'y"",'D2y");
Result = dsolve(stt,'x");
set(DICalc.FigH.DlIresults,'string',char(Result))
else
errordlg([' Aev vrapyet petointn "'y ‘o ovvdpmon.')
end
end
if(get(DICalc.FigH.DIrbn,'value'))
ordersel = (get(DICalc.FigH.DIpopup,'value'));
if(ordersel==2)
%k=strmatch(char(L),'y""",'exact’);

if(strL.==3)

str = (strrep(char(L),'y""",'D3y");
else

errordlg(['Aev vrdpyet petaBAnm' 'y ‘ot ouvapton.)
end

elseif(ordersel==3)
%k=strmatch(char(L),'y"""",'exact');
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if(strt.==4)
str = (strrep(char(L),'y""",'D4y");
else
errordlg(['Aev vrdpyet petainty' 'y 'otny ouvapon.')
end
else
error([' TTopanake emhégte pio Tt and to pevod'])
end

Result = dsolve(stt,'x");
set(DICalc.FigH.DlIresults,'string',char(Result))
end

tempstr — {Vy(")l’ly(llﬂ)l’ly(H"H)|,Vy("|"l")l;y(”"""")l’ly(HHHHHH)V’Vy("HH"HHH)l}

tempstr]l = {'Dy','D2y",'D3y','D4y','D5y",'D6y','D7y'};
if(get(DICalc.FigH.CombinationButton,'value'))
Yostr = regexprep(L,'y("+)", D$ {num2str(length($1)) } y");
if(strL>1)
str = 1;
for i = length(tempstr):-1:1
str = regexprep(char(str),tempstr {i},tempstrl {i});
end
Result = dsolve(stt,'x");
set(DICalc.FigH.DlIresults,'string',char(Result))
else
errordlg([' Aev vrapyet petafinty' 'y" 'otnv ouveptnon.')
end
end

catch %oME
K = lasterrort;
msgbox(K.message);
end
end

end
set(DICalc.FigH.DIclearbutton, 'CallBack’, @D]Iclear);
set(DICalc.FigH.DIclearmenu, 'CallBack', @DIclear);

% Differential Equation Clear Window
function DIclear(varargin)
set(DICalc.FigH.DIfuncbox,'String',")
set(DICalc.FigH.DIresults,'String',")
end

set(DICalc.FigH.DlIexitbutton, 'CallBack’, @DIexit);
set(DICalc.MainFig,'CloseRequestFen',@Dlexit);
%set(DICalc.FigH.Dlexitmenu,'CallBack', @Dlexit);

% Differential Equation Exit Button

function Dlexit(varargin)

button = questdlg('Eiote oiyovpog ot Oékete v nheioete 10 napdbupor');

if(stremp(button,'Yes"))
delete(DICalc.MainFig)
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DICalc=(];
gotoMainMenu;
end

end

set(DICalc.FigH.DlIhelpde, 'CallBack’, {@menuhelp,(DIde")});
set(DICalc.FigH.DIhelpap, 'CallBack',{ @menuhelp,(DIap")});
set(DICalc.FigH.DImainmenu, 'CallBack’, @Dlexit);

end % Set Callbacks

end % end Main Function
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